
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO DA EXECUÇÃO DOS RECURSOS DO FUNPAES 

(COMAFE). 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 

oito horas e trinta minutos, reuniram-se, na sede da Secretaria Municipal de 

Educação de Rio Novo do Sul/ES, os membros do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Fiscalização da Execução dos Recursos provenientes do 

FUNPAES (COMAFE). Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Dayana 

Pessini Marconsini Marin, Fabrício Machado Marabote, Ademar Eurico Wetler, 

Aridelson Giovanelli, Robson Laurindo de Freitas, Lídia Togneri Marconsini, 

Renata de Cássia dos Santos Mameri e Wedson de Souza Menegardo. A 

reunião foi aberta pela Secretária Municipal de Educação, também membra do 

Conselho, que deu as boas-vindas a todos e apresentou as atribuições dos 

conselheiros, bem como a pauta do encontro. Destacou a necessidade de 

elaboração de um Plano de Ação para deliberação, acompanhamento e 

fiscalização da execução dos recursos financeiros já depositados em contas 

específicas do Município, provenientes do FUNPAES, observando-se os 

respectivos prazos e finalidades. Informou que o Município foi contemplado 

com os seguintes recursos: R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) 

para aquisição de mesa interativa destinada ao CEI “Joaquina Nogueira”; R$ 

250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para aquisição de equipamentos 

mobiliários para a EMPEIEF “Maria Giacomelli Peterle”; R$ 3.200.000,00 (três 

milhões e duzentos mil reais) para a construção da EMPEIEF “Maria Giacomelli 

Peterle”. O conselheiro Fabrício Machado Marabote questionou se os recursos 

destinados ao Município nos anos de 2021 e 2022 também seriam apreciados 

pelo Conselho. Em resposta, a Secretária Municipal de Educação esclareceu 

que a atuação do Conselho abrangerá os recursos vinculados a partir da sua 

criação, não contemplando repasses anteriores. Na sequência, foi abordada a 

dificuldade enfrentada pelo Município quanto à aquisição do terreno para a 

construção da EMPEIEF “Maria Giacomelli Peterle”. Informou-se que a área 

disponibilizada exige, como condição, a construção de uma grande laje, sendo 

o pavimento térreo destinado a espaços comunitários e, no pavimento superior, 

a edificação da escola. Foram apresentadas pelos conselheiros diversas 

situações adversas relacionadas à construção no segundo pavimento, 

considerando aspectos como prazo de execução, impacto orçamentário, 

acessibilidade e demais questões técnicas. Também foi apresentado aos 

presentes o croqui do novo prédio escolar, possibilitando análise preliminar da 

proposta arquitetônica. Todos os conselheiros manifestaram-se favoráveis à 

atuação conjunta nas demandas apresentadas, ficando acordado o 

agendamento de nova reunião para continuidade das deliberações. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e a presente ata, após lida e 

aprovada, segue assinada por todos os presentes. 
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